Зимняя романтика Молдавии
http://columna101.narod.ru/produkti/ 
Адрес предложения и агентства из Молдавии: http://columna101.narod.ru/  

С уважением,

Директор  "Markconect" S.A.

Троцюк Александр Петрович

CONTACTS:

phone: +373 22 221504

cell: +373 69 942499

columna101@yandex.ru

SKYPE: columna101

ICQ: 592215244

Ул.Колумна 101, г.Кишинев, Республика Молдова
Фирма C.M.I. «MARKCONECT» S.A. предлагает Вам ознакомиться с альтернативными вариантами отдыха в Молдавии в загородном коттедже с сауной (на природе) на Новогодние Праздники.
Все стоимости указаны только для новогоднего пикового сезона с 23 декабря 2010 по 16 января 2011 (при условии, что размещение займёт не менее 3-х ночей):

Трансфер персональный от Аэропорта до загородного коттеджа – 50 Евро (легковой автомобиль 1- 3 чел), 70 Евро (минивэн 5-8 чел)) и 100 Евро (микробус 9 – 18 чел)
Коттеджи и пансионы за городом Кишинёв:
1. Первый вариант: В Развлекательном Комплексе Отель-Ресторан «Stejaris» («Дубовая Роща») -35 км от Кишинёва http://stejaris.md/ru . Уединенное место под Кишиневом.
Условия размещения:

В национальном 4* пансионе:

Двухместный номер в отеле – 200 Евро (100 Евро за место), включая завтрак
Конференц-зал – 50 Евро/час (аренда)
Обед на одного человека – 20-40 Евро (в зависимости от выбранного меню)
Сауна – 80 Евро/час (русская баня, турецкая баня) http://stejaris.md/ru/sauna.html 
Экскурсия – в зависимости от выбранного маршрута (отдельно согласуется)
Автостоянка – бесплатно ( охраняется)
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Дубовая Роща » это новый 4-этажный (и 4-звездный) отель включающий в себя : 

· конференц-зал (70-80 мест)

· приемная, услуги ксерокс, факс, интернет, такси (заказ) бар в приемной 

· 18, 2-х местных номеров 

На первый взгляд ничего необычного. Отель как многие другие, естественно, с вывеской, на которой нарисованы 4 звёздочки, тем самым обозначая, что данное учреждение носит знак качества. Но стильные элементы декора номеров, архитектура, услуги профессионального персонала, который гарантированно позаботится о Вас, сделают Ваше проживание в « Дубовой Роще » незабываемым и приятным. 
18 номеров отеля обладают всем необходимым чтобы удовлетворить самый изысканный вкус. Каждый номер, представленный Вашему вниманию, декорирован в индивидуальном стиле и цветовой гамме: 

· роскошная и комфортабельная мебель;

· телевизор подключён кабельному телевидению (400 программ);

· кондиционер;

· телефон;

· мини-бар;

· интернет;

· душевая кабина, фен.

„Номер для новобрачных предоставляет возможность уединения в уютном уголочке, специально декорирован элементами красного и белого. Изысканный интерьер — уютный спальный гарнитур, интимное освещение, мягкая мебель… Романтическая свадебная ночь в нашем отеле оставит незабываемые впечатления! 
И остальные гости торжества могут выбрать себе комнату в соответствии со своим темпераментом или цветового предпочтения : розовую, апельсиновую или сиреневую, зелёную или голубую. 

В любое время года, днем и ночью в Развлекательном Комплексе «Дубовая Роща» вы найдете настоящую русскую (сухую) и турецкую баню (хаммам). 
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Создана на основе классической сауны, две бани с «Дубовой Рощи» включают горячую зону (температура до 120 Ц) холодную зону (бассейн) и восстанавливающую зону ( 2 комнаты отдыха, зал и бильярд).
Альтернация горячей бани и холодных процедур с давних времен считается идеальным методом обновления и восстановления сил и духа. Недаром говорится, что при правильном подходе баня «делает чудеса». 

В "Дубовой Роще" Вы почувствуете себя как дома!

Национальные Рестораны комплекса:
Малый Молдавский Зал
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Те кто уже имел возможность обедать в малом молдавском зале, обязательно захочет сюда вернутся. Стены этого заведения пропитаны позитивной энергией, похожей на источник с живой водой. Никто не знает откуда это исходит, кто-то думает что эти волны душевного комфорта идут от оригинальных аксессуарах расположенных в зале: печка с дымоходом, глиняные горшки и горшочки, натуральные декораций из кукурузы, нитки перца и чеснока.
Другие говорят что прелесть этого места в дубовом дереве, использованном в конструкций зала, который имеет успокаивающее действие. Недаром ведь, весь Комплекс называется «Дубовая Роща» 
Малый Молдавский зал размещает 25-30 человек. Обслуживание и первоклассное меню гарантируется.

Молдавский Домик
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В начале III- го тысячелетия, во времена высоких технологий, все труднее найти места обустроенных в традиционном народном стиле. Но, это не случай Молдавского Домика, который был задуман именно в особом национальном стиле, чтобы позволить гостям быть ближе к духу предков.
Деревянная архитектура, подобранные со вкусом декоративные элементы (молдавские ковры, ручные вышивки, народные обиходные вещи которые украшают стены домика) создают приятную атмосферу и прекрасное расположение духа. 
Домик помещает от 80 до 100 человек. 
Молдавский Домик идеален для банкетов, торжеств и фамильных мероприятий. 
Вы сможете попробовать блюда по-домашнему или заказать то что вы любите. Оказавшись здесь, Вы забудьте о времени. 

Охотничий Домик
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Те, в жилах которых течет кровь путешественников, могут выбрать более экзотичное место: Охотничий Домик.
Украшенный в сдержанном стиле многими деревенскими элементами, но истинное украшение этого домика является мех и охотничий трофеи, которые находятся повсюду: на стенах, как и на деревянной мебелью. 
Чучела птиц и животных, придают особый шарм помещении, и создают впечатление что находишься на самом деле в сердце кодрах.
Но, какой Охотничий Домик без горячей печке, где можно было готовить блюда из добычи? Печку Вы найдете в самом центре домика, как обещание гостеприимства и уюта. 
В шутку или всерьез, здешние повара великие мастера в своем деле и готовы удовлетворить самые изысканные пожелания. 

2. Второй вариант:
В туристическо – развлекательном комплексе «Chateau Vartely» («Шато Вартели») – 40 км от Кишинева

Условия размещения:

В национальном 4* пансионе (уединенное место под Кишиневом):

Одноместный номер в отеле – 180 Евро (100 Евро за место), включая завтрак

Двухместный номер в отеле – 250 Евро (125 Евро за место), включая завтрак

VIP appartment (на 4 человека) в отеле – 360 Евро (90 Евро за место), включая завтрак
Конференц-зал – 50 Евро/час (аренда)
Обед на одного человека – 15-50 Евро (в зависимости от выбранного меню)
Сауна – 80 Евро/час (русская баня, турецкая баня) http://stejaris.md/ru/sauna.html 
Экскурсия – в зависимости от выбранного маршрута (отдельно согласуется)
Автостоянка – бесплатно ( охраняется)

Для тех, кто приезжает в Молдову с целью отдохнуть и познакомиться с местными традициями и обычаями, существует комплекс для отдыха"Chateau Vartely”, который находится на Оргеевском холме, откуда открывается живописный вид города Оргеев и долины реки Рэут. Добро пожаловать в атмосферу "сельского отдыха". 
Европейский стандарт, прекрасное обслуживание, специальные программы – все это предлагает Гостиничный комплекс "Chateau Vartely”, который представляет собой четыре дома, выложенные каждый в собственном стиле, чтобы Вы почувствовали себя комфортно, легко и непринужденно. 
НОМЕРА 
12 гостиничных номеров оформлены в элегантных пастельных тонах, создающих гармоничную атмосферу. Номера оснащены атрибутами, необходимыми современному путешественнику: удобная функциональная мебель, кондиционер, ТВ, аксессуары личной гигиены, банный халат. Также Вы сможете укрепить свое здоровье в уютной сауне, поиграть в бильярд или нарды с друзьями. Для любителей уединения дома ограждены красивыми каменными стенами и внутренним двором с цветами и террасой, где Вы сможете наслаждаться живописными видами и утренним кофе.
В первом домике находится reception, сауна и бильярд. 
Второй и третий домик: 4 комнаты, терраса, спальня с двуспальной кроватью, ванная комната с душевой кабиной, мягкая мебель, телевизор и все необходимые принадлежности. 
Четвертый дом (Vip): двухэтажный дом, с мансардой и балконами, четыре двухкомнатных номера, мягкая мебель, две ванные комнаты, камин, home cinema.
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Ресторан:
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Компания "Chateau Vartely" является производителем качественного сортового вина из лучших европейских сортов винограда, произрастающего в Центральной и Южной зонах страны.  Видеофильмы: 1Ролик, 2Ролик, 3Ролик
Компания "Chateau Vartely", гостеприимно встретит каждого посетителя в своем винодельческом хозяйстве, превратит дегустацию в настоящий праздник для тех, кто хотя бы на мгновение попытался проникнуть в тайны этих божественных напитков. Таким образом, каждый гость может выбрать наиболее подходящее для себя вино. Потому, что в Молдове ни одно вино не повторяет другое. Знатоки, откроют для себя букет вин, напоминающий динамизм и утонченность молдавского танца. Вам помогут лучше понять Молдову - единственную на карте мира страну, своей конфигурацией напоминающую гроздь винограда.

В подвалах ресторанного комплекса находятся три дегустационных зала. Здесь Вас познакомят с особенностями вин, производимых в  "Chateau Vartely". Кроме этого, Вы сможете ознакомиться и с лучшими сортами вин мировых производителей в зале "Всемирной коллекции".  Тут Вы узнаете все об их происхождении, особенностях хранения и правилах подачи. Вас ждет дегустация признанных вин из стран, занявших достойное место в винной карте мира.  Еще один дегустационный зал находится прямо под каменной скалой, на глубине 10м
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4. Третий вариант:
В туристическо – развлекательном комплексе "Genza CLUB" - 35 км от Кишинёва http://genzaclub.com/hotel_ru.php 
Комфортабельные домики из сруба* 
Спутниковое TV 
Мангал 
Минибар 
Интернет 
Паркинг 
Охрана 24/24
VIP appartment (Домики из сруба на 4 человека) в отеле – 360 Евро (90 Евро за место), включая завтрак
Обед на одного человека – 15-50 Евро (в зависимости от выбранного меню) в национальном ресторане «Два Гайдука» на территории комплекса.
Сауна – 80 Евро/час (русская баня, турецкая баня) 
Экскурсия – в зависимости от выбранного маршрута (отдельно согласуется)
Автостоянка – бесплатно ( охраняется)
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Русская баня 
Турецкий хамам 
Ледяная купель 
СПА под открытым небом
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Ресторан «Два Гайдука»

Национальная кухня в печи 
Живая музыка 
Банкетные домики в национальном стиле 
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5. Четвёртый вариант:
Туристический комплекс Poiana Bradului 

В живописном месте всего в 2 км от Кишинева среди зеленых елей расположился туристический гостиничный комплекс Cabana "Poiana Bradului".
Домики из натурального сруба:
*для 2-х человек - 160 евро
*для 4-х человек - 200 евро
*для 6 человек - 280 евро

Беседки для пикников:
* до 10 чел. - 150 евро 
* до 15 чел. - 230 евро 
* до 20 чел. - 240 евро
* до 50 чел. - 300 евро 

Финская сауна с бассейном (до 8 чел.) - 100 евро/час

Русская баня (до 6 чел.) - 75 евро/час

В стоимость входит круглосуточная охраняемая парковка.

Красивые пейзажи, чистый воздух, домики из натурального сруба на берегу озера, территория для пикников, детская площадка, прогулки на лошадях, согревающие душу и тело баньки – все это Вас ждет в "Poiana Bradului" в любое время года. Здешняя атмосфера окутает Вас уютом и теплом.

"Poiana Bradului" отлично подходит для размеренного семейного отдыха, для романтичного праздника или веселой встречи с друзьями, а также для правильного корпоратива!

Лесной туристический гостиничный комплекс "Poiana Bradului" может принять единовременно компанию до 30 человек.
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К Вашим услугам двухэтажные домики из натурального сруба, расположенные среди зелени деревьев на берегу озера. 
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 Условия:
· веранда

· максимальное размещение: 6 чел/1 домик

· мебель:  полная комплектация

· телевизор, спутниковое телевидение

· современная система кондиционирования

· горячая вода, бойлер

· электрический чайник

· ванная комната: душевая кабина, банные принадлежности (шампунь, мыло)

· room service

К Вашим услугам:
· Финская сауна

· Настоящая русская баня

· Прогулки на лошадях

Русская баня

Вас ждут:
· Дубовая бочка 

· 2 комнаты отдыха с кожаной мебелью, ЖК-телевизором, спутниковым телевидением

· гратар

· ароматерапия
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Финская баня 

Мы приглашаем Вас отдохнуть и расслабиться в финской парной, расположенной на территории гостиничного комплекса. В сауне, рассчитанной максимум на 8 персон, Вы сможете почувствовать благотворное воздействие настоящей парной на дровах. 
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Вас ждут:

· большой бассейн с подсветкой и подогревом

· 2 комнаты отдыха с кожаной мебелью, ЖК-телевизором, спутниковым телевидением

· кухня

· гратар

· ароматерапия

Финская сауна - отличное место для отдыха душой и телом, а также для проведения дня рождения или других праздников, традиционных мальчишников и девичников!
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6. Вилла Ханул луй Хангану 
(Крестьянский пансион на реке Днестр)
Туристическое хозяйство "Hanul lui Hanganu" находится вблизи скальных монастырей Цыпова и Сахарна, на берегу реки Днестр, в 100км от Кишинева, в селе Лалова Резинского района.
Построенное из натурального камня, в национальном стиле, с разнообразными зонами отдыха хозяйство – настоящее убежище в умиротворенной природной среде сельской местности. С террас хозяйства можно насладиться сказочной красотой Днестра. Здесь можно практиковать различные виды активного отдыха: спортивную рыбалку, охоту, прогулку на лодке, полет на параплане, фольклорные спектакли, экскурсии, дегустацию домашних вин.
     Сельское туристическое хозяйство предлагает 2 помещения (башка),7 комнат, автостоянку, сауна с бассейном, конференц-зал (120 м2), 3 террасы, виноградник, фруктовый сад, прекрасный вид, свежий воздух и т.д.
Каждое помещение оборудовано туалетом, ванной, горячей водой. 
Для любителей активного отдыха организовываем охоту, рыбалку, полеты на парапанте и др.
      Всем гостям предлагается самые вкусные национальные Молдавские блюда, всегда свежие продукты, сервис на высшем уровне, гостеприимства хозяев.
 Бесплатный интернет Wi-Fi 24/24!
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Ролик: http://www.youtube.com/watch?v=rk0gD6QFMdg 

Окрестности:

ЦЫПОВА

Всего лишь на расстоянии 2 км от туристического пансиона «Корчма Хангана» находится, пожалуй, самый необыкновенный в республике монастырский ансамбль, расположенный на скалах – Цыпова. Его даже считают одним из самых больших в Европе. Ничего удивительного, потому что ансамбль построен в нескольких уровнях и расширяется (распространяется) на достаточно большой площади, а когда-то монастырские скиты собирали более 700 монахов. В окрестности находятся сотни монашеских келий. Здешняя монашеская община была создана задолго до создания молдавского феодального государства. Считается, что некоторые кельи были выдолблены в скалистом берегу Днестра еще в X-XII вв. Этот монастырь стоял на страже, на границе и был сигнализатором в случаях нашествия варваров со стороны украинской степи.
Монастырь построен на вершине крутых скал, находится на 100 м выше уровня воды и открывает неотразимую панораму поймы реки Днестр.

Как добираешься на терассу Днестра, сразу же чувствуешь особенный дух этих мест. Говорят, что у этих мест благоприятная энергетика и с этими местами связаны некоторые легенды. Говорится, что в этом монастыре, Штефан чел Маре, господарь Молдовы повенчался со своей супругой Марией Войкица. И что ее дух в образе женщины в белом можно увидеть ночью. Или будто он был бы ее дочери – Марушки, которая нашла здесь свой вечный покой. А ее келья и сейчас излучает энергию, которую можно почувствовать даже при прикосновении.
Другая древняя легенда рассказывает о том, что в этих местах, рядом с гето-дакской крепостью провел свои последние годы жизни мифологический поэт Орфей, которого похоронили под каменной плитой у подножья крепости. А исследователи утверждают, что такую могилу нашли вблизи Цыпова.
На одном из рельефных холмов у входа на перевал Цыпова, в период античности (IV-III вв. до н.э.) была воздвигнута земляная гето-дакская крепость. И до наших дней здесь сохранились ее первые бастионы.
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В общем, здешняя панорама необыкновенна: тишина вод Днестра наполовину в камышах, крутые скалы с сотнями келий и гротах которые свидетельствуют о тысячелетней истории края, природная красота и волнение водопадов.

САХАРНА
Расположенный примерно в 110 км северней Кишинева и в 10 км от туристического пансиона «Корчма Хангана», на правом берегу реки Днестр, монастырь «Святая Троица» из Сахарны, по праву считается одним из самых больших религиозных центров паломничества Молдовы. Здесь находятся единственные в нашей республике Св. Благочестивого Макария, а на одной из скал – изображение оставленное, согласно легенде Божьей Матери. Говорится, что в один божий день одному монаху из старого монастыря, расположенного на скалах (согласно документальным свидетельствованиям XVII-XVIII вв., монастырь функционирует с X-XII вв.) на одной из этих высоких скал, ему показался светлый лик Божьей Матери. Дойдя до скалы, монахи нашли отпечаток ноги на камне, знак признанный ими как божественное предвещание и свидетельствование «Божественной чистоты» места. Вблизи, неподалеку к перевалу, была воздвигнута новая деревянная церковь и основан монастырь «Св. Троицы» (1777 г.). Позже на месте старой деревянной церкви была сооружена каменная церковь в старом молдавском стиле, богато декорированная настенными фресками.
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Заповедник Сахарна, находится на днестровской высоте в очень популярной зоне туристического притяжения. Две маленькие речки – Сахарна (10 км) и Стохная (6 км) пересекают восточную часть возвышенности, создавая, таким образом, природный массивный амфитеатр. В своем нижнем течении эти речки создали каньоны редкой красоты, их высота доходит до 160 м, а в некоторых местах до 175 м, и множество маленьких водопадов и озер. Речка Сахарна, образует 22 водопада, из которых самые большие находятся на последнем извороте речки к востоку. Самый большой водопад, который называется «Провал Цыгана» имеет высоту 4,5 м и глубину 10м.
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На протяжении истории эти живописные места все время были населены. В VIII-VI вв. до н.э. здесь находились гето-дакские племена. В этих местах следы их деятельности встречаются практически в любом благоприятном для житья месте. На вершине одного холма были найдены обломки гето-дакской крепости. В настоящее время на этом месте в честь наших отважных предков возведен памятник.
Также в Сахарне находится монастырь, который датируется с XVII в. (монахизм начался в этих местах намного раньше, доказательством является монастырь, вырытый в скале, который датируется VII в. н.э.). Период между XII и XVII вв., а именно описание жизни, которую вели монахи, очень мало упоминается в архивах. Благодаря тому, что скит (монастырь, вырытый в скале) становится тесным для собравшегося множества монахов, старец решил построить больший монастырь, в чем ему помогла Святая Дева Мария, которая в откровении указала ему благословленное место для строительства монастыря, и в 1776 г. началось строительство монастыря Святой Троицы, который воздвигался в течение двух столетий, чтобы спустя время, из-за злого умысла людей разрушиться в большей части и закрыться в 1969 г.
Свысока, со скал села Сахарна, открывается необычайная по красоте панорама: скалистое покрытое лесами ущелье речки Сахарна (длиной в 16 км) которая проносится на своем пути через 30 порогов и водопадов.
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Здесь же находится важная археологическая станция с остатками из железной эры (X-VIII в. до н.э.) и одна из первых гето-дакских крепостей (IV-III в. д.н.э.) одна из наиболее сохранившихся на территории Республики Молдова. Но по Божьей милости и с помощью людей доброй веры, в 1991 г., после трех десятилетий сокрытия правды, свет побеждает тьму, и монастырь открывает свои двери снова. Сегодня монастырь работает, имея персонал в количестве 20 человек (мужчин), настоятелем монастыря является Архимандрит Адриан Бачул. Службы монастыря проводятся три раза в день: утром – 5:00-8:00, в обед – 12:30-13:00, и вечером – 17:00-19:30.
До 1971 г. в Сахарне добывался камень для строительства, поэтому и до сегодняшнего дня здесь можно увидеть заброшенные шахты, которые образуют глубокие галереи (штольни) внутри скалы. Эти галереи растягиваются на несколько километров, и пробивают скалу с одной стороны в другую.

Приднестровье
Хотите совершить путешествие во времени и оказаться в СССР? Посетите Приднестровье и вы не пожалеете…
Именно здесь можно увидеть символику Советскихвремен- серп и молот, красную звезду, которые отражены на гербе Приднестровской Республики. Мы рекомендуем посетитьгород Тирасполь- второй повеличине городв Молдове после Кишинева и крупнейший в Приднестровском регионе. Название города происходит от греческих слов “Tiras”- Днестр и “Polis”- город.
Для укрепления новых границ Российской Империи в 1792 году, на левом берегу Днестра по особому указанию А.В. Суворова закладывается крепость, у основания которой в 1795 году был основан город Тирасполь. Предлагаем прогулятся по центру города, посетить площадь Советской Конституции, побывать у памятников В. И. Ленину и А. Суворову, атакже посетить Мемориал Воинской Славы.
Далее экскурсиюможно продолжить посещением старейшего винодельческого предприятия Молдовы- “Kvint”, основанном в 1897 году и получившим широкую известность благодаря производству ординарных, марочных и элитных коньяков от 5-40 лет выдержки.
А желающим, советуем посетить Ново-Нямецкий мужской монастырь- в 5-ти км от города Тирасполь, являющимся самым крупным религиозным архитектурным комплексом на территории Молдовы.

Коттеджи в городе Кишинёв:
Трансфер персональный от Аэропорта до коттеджа в Кишиневе – 30 Евро (легковой автомобиль 1- 3 чел), 50 Евро (минивэн 5-8 чел)) и 70 Евро (микробус 9 – 18 чел)

7. Шестой вариант:
Отель Глория 4*
Отель в Кишиневе Глория считается одной из самых фешенебельных и престижных гостиниц в Кишиневе, столицe Республики Молдова. Колорит и изысканность интерьеров, в сочетании с самыми современными международными стандартами обслуживания и высочайшим уровнем сервиса, делают этот отель поистине уникальным.
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Отель в Кишиневе Глория находится в непосредственной близости с центром Кишинева и в 5 мин. от самого известного Коммерческого Центра «Сан Сити». Из окон номеров отеля открывается вид на панораму столицы и уютный садик во дворе. Отели в Кишиневе Глория предлагают круглосуточное обслуживание в номерах, самая современная система безопасности, сейфы в номерах, спутниковое телевидение и телефонная связь, система кондиционирования и другие технологические усовершенствования сделают Ваше пребывание в гостинице Молдовы запоминающимся. Ресторан гостиницы в Кишиневе предлагает широкий
Все номера декорированы безупречным стилем с балконами и оснащены: 
· спутниковым ТВ (более 500 каналов) 

· телефоном с прямой международной линией 

· мини-баром 

· Интернетом Wi-Fi 24/24 

· сейфом 

· феном баннымхалатом, тапочками и предметами личной гигиены 

· усовершенственая антипожарная система 

· джакузи, душ с гидромассажем и музыкой 

· номера для некурящих и отдельные места для курящих 

Дополнительные услуги отеля в Кишиневе Глория: 
· Бар 

· Сауна 

· Открытый бассейн 

· Крытый бассейн 

· Гратар в уютной обстановке 

· Комната хранения 

· Биллиард 

· Лечебно-оздоровительный массаж 

· Аренда автомобиля 

· Бесплатная парковка-гараж 

· Прачечная/химчистка 

· Конференц зал 

Это полноценный отдых в уютной атмосфере для туристов и деловых людей и других гостей отеля в Кишиневе. Мы всегда готовы окружить вас домашним уютом и заботой посетив отель в Кишиневе. 
	Тарифы на гостиничные услуги 

	Категория номера 
	Количество номеров 
	Стоимость номера в сутки, 
Евро 

	Sigle
	7
	180*

	Double
	7
	200**

	Lux
	4
	260**

	Suite
	2
	250** -290***

	Apartment
	1
	260*


Частные коттеджи в Кишинёве

8. Частный коттедж «ApartHotel»
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Дом располагает отдельным двором и парковкой на 5 автомобилей. На первом  этаже находятся салон, холл, кухня и русская баня с баcсейном. На втором этаже 3 отдельные спальные комнаты и балкон. Во всех комнатах имеются спальные гарнитуры и телевизоры. Дом оснащен 4 санузлами. 

Коттедж представляет большой интерес для приезжих на выставку  "MoldExpo" в  виду того, что расположен относительно близко к выставочному центру.

Стоимость аренды дома рассчитана для 4 человек:
280 euro в сутки - при аренде на 1-2 сутки,

260 euro в сутки - при аренде на 3-6 суток;

230 euro в сутки - при аренде на период от 7 до 21 суткок

Стоимость аренды для 1 человека свыше указанного количества равна 30 euro.

9. Частный коттедж «На Яловенской»
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Большой отдельный двор: парковка на 7 автомобилей, ландшафтный дизайн с фонтаном, барбекю, терраса и летний басcейн. Дом построен в классическом стиле в 2007 году. Апартаменты обустроены всей необходимой бытовой техникой, аудио-видео апаратурой, спутниковое TV, LCD телевизоры, караоке, интернет USB-modem, кондиционеры, джакузи, масcажные душевые кабины. На каждом этаже есть действующий камин на дровах.
Среди дополнительных услуг есть русский бильярд (10ф) и сауна вместимостью на 4 человека.
Под заказ клиента возможно дополнительно услуги повара (национальная и европейская кухня, приготовление суши), бармена, официанта, ди-джея, фото видео съемка, лимузин-такси и т.д..
Стоимость аренды 1 этажа для 4 человек:
Стоимость аренды дома рассчитана для 4 человек:
280 euro в сутки - при аренде на 1-2 сутки,

260 euro в сутки - при аренде на 3-6 суток;

230 euro в сутки - при аренде на период от 7 до 21 суткок

Стоимость аренды для 1 человека свыше указанного количества равна 30 euro.

Для мероприятий (дни рождения в том числе и детские, корпоратив, свадьба с расселением большого количества гостей, молодежные тусовки т.д..) цена формируется в среднем из расчета 30 euro за 1 человека.
Обращаем Ваше внимание на то, что всегда присутствует индивидуальный подход к каждому мероприятию в отдельности.
