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Паломнический тур по Молдавии:

Путь Православия Молдовы ( Святые Места Молдавии ) 
6-дней 5 ночей (Пятница - Среда)

ВВЕДЕНИЕ:

Карта православных монастырей в Республике Молдова  http://www.logos.md/harta/harta.html 

Молдавские монастыри представляют не только религиозную, но и безусловную культурно-историческую ценность. Монастырь в православной Молдавии – не только монашеская община и культурно-образовательный центр, как в католических странах. Многие молдавские монастыри являются своеобразными памятниками военным успехам местных государей, большинство – крепостями, защищавшими не только братию, но и местных жителей от посягательств турецких и татарских завоевателей. 

В некотором смысле молдавское отношение к монастырям напоминает буддистские монастырские традиции: каждый взрослый человек считает своим долгом если не прожить в монастыре какое-то время, то хотя бы совершать регулярные паломничества. Благодаря тому, что практически все монастыри в Молдове построены в удивительно живописных местах, осенние паломничества стали очень популярными. 

Сейчас в Молдове около 30 действующих монастырей и скитов, все они подчиняются Кишинёвской Епархии. Исторически все молдавские монастыри делятся на три группы. Первая – это самые старые и крупные монастыри, построенные в глубине Кодр: Варзарештский, Кэприанский, Гырбовецкий и Гыржавский. Благодаря обилию монастырей в XIX в. эта местность получила название "Бессарабская Фиваида". 

Ко второй группе относятся не менее древние и впечатляющие скальные монастыри, расположенные по берегам Днестра: Циповский, Старооргеевский, Сахарнянский и Жапский. Третья группа – это "новые" монастыри, построенные в конце XVIII – начале XIX в.: Курковский, Ново-Нямецкий, Хынковский и Рудьский Троицкий.
Список монастырей Молдовы: 
1. Монастырь Свято-Михайловский Киштельницкий (мужской) 

2. Монастырь в честь Вознесения Господня Гыржавский (мужской) 

3. Монастырь в честь Вознесения Господня Жапский (женский) 

4. Монастырь в честь Вознесения Господня Ново-Нямецкий Кицканский (мужской) 

5. Монастырь в честь Покрова Пресвятой Богородицы Косэуцкий (мужской) 

6. Монастырь в честь Рождества Пресвятой Богородицы Курковский (мужской) 

7. Монастырь в честь Рождества Пресвятой Богородицы Речульский (женский) 

8. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы (скит) Циповский (мужской) 

9. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Гырбовецкий (мужской) 

10. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Каларашевский (женский) 

11. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Кэприянский (мужской) 

12. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Кушиловский (женский) 

13. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Таборский (женский) 

14. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Фрумошский (мужской) 

15. Монастырь в честь Успения Пресвятой Богородицы Цыганештский (мужской) 

16. Монастырь в честь иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" Веверицкий (женский)

17. Монастырь во имя Святой Живоначальной Троицы Рудьский (мужской) 

18. Монастырь во имя Святой Живоначальной Троицы Сахарнянский (мужской) 

19. Монастырь во имя св. вмц. Параскевы Пятницы Хынковский (женский) 

20. Монастырь во имя св. вмч. Георгия Победоносца Злотьский (мужской) 

21. Монастырь во имя св. вмч. Георгия Победоносца Суручанский (женский) 

22. Монастырь во имя св. вмч. Димитрия Варзарештский (женский) 

23. Монастырь во имя св. пророка Божия Илии Никоренский (мужской) 

24. Монастырь во имя свв. жен-мироносиц Марфы и Марии Хаджимусский (женский) 

25. Монастырь во имя свт. Николая Чудотворца Добрушский (мужской) 

26. Монастырь во имя свт. Николая Чудотворца Кондрицкий (мужской) 

27. Монастырь во имя свт. Николая Чудотворца Хировский (женский) 

28. Скит во имя св. вмч. Димитрия Припичень-Куркь 

29. Скит во имя свв. первоверх. апп. Петра и Павла в с. Боканча (женский) 

Путь Православия Молдовы 6-дней 5 ночей (Пятница - Среда)
	Экскурсионная программа

	(6дней / 5ночей) 
	Программа тура
	

	1 день
	 Прибытие в аэропорт Кишинёва. Встреча с представителем молдавского туроператора. Трансфер в отель *** «Европа»  или  «Vila Verde» 11.35-12.30
Размещение в отеле. Свободное время. Обед в одном из рекомендуемых кафе( за доп. плату ) 12.30-14.00
14.00-18.00

  Автобусная-обзорная экскурсия по Кишинёву на транспорте и пешком (маршрут 30 км). Проезд через микрорайоны Ботаника, Центр, Буюкань с рассказом о памятниках архитектуры (дома-музеи, церкви) Посещение музеев. Посещение Дома музея А.С.Пушкина, Национального Музея Этнографии и Естественной Истории. Пешая прогулка по центральному парку и аллее классиков, мимо Президентуры, здания Парламента и Дома Правительства, по Площади Национального Собрания и Посещение Центрального Кафедрального Собора. Посещение церкви Св.Пантелеймона (1892), старейшей Мазаракиевской Церкви или церкви Рождества Богородицы, построенной в XVIII в., Церкви Константина и Елены  (1777 г) ,по местоположению своему названной Рышкановской, Георгиевская церковь (1814),  Церкви Чуфля – церкви Святого Мученника Феодора Тирона, (1850-1858)
Включено: транспорт, гид, входные билеты в музеи. 

18.00 - … личное время
	

	2 день
	Завтрак в отеле.

08.30-18.30

   Автобусная экскурсия по Центру Молдавии с посещением монастырей и церквей сердца Молдовы. (маршрут 150 км). Это экскурсия в самые знаменитые и древние монастыри Молдавии – «Кэприяны», «Хынку», «Кондрица», «Рэчула», «Фрумоаса», «Хырбовэц» и «Хыржэука».. 
Экскурсия по монастырским комплексам и его церквям, возможность приобрести святую воду, иконки, отслужить молебен, поставить свечки. 
1. Посещение монастыря в Кондрице. Монастырь Кондрица, построенный в 1783 году, как скит на усадьбу Монастыря Кэприяна. В 1820 г. возводится первая каменная церковь «Св. Николай», а строительство летней церкви «Успения Божьей Матери» было завершено в 1891 г. Вслед за историческими событиями 1918 года, скит Кондрица получает независимость. В 1947 г. монастырь был закрыт, его собственность была конфискована, а духовные ценности – разрушены. Церкви, келья и другие монастырские здания были превращены в склады и в школу. В 1993 монастырь был вновь открыт. Крестьяне из окрестностей способствовали возрождению монастыря, освящение которого происходило в 1996 г. Продолжительность визита – 1 ч.
2. Посещение самого старого монастыря Молдовы – Кэприяны. Кэприанский мужской Успенский монастырь считается одним из самых давних в Молдове, в первый раз он был упомянут в грамотах Александра Доброго в 30-х годах XV в. На протяжении долгого времени в этом месте находилась резиденция Митрополита Молдовы, монастырю покровительствовали местные государи, среди них и Штефан чел Маре, в ней жили известный молдавский летописец Евфтимий и один из первых молдавских поэтов, монах Киприан. Помимо этого, монастырь владел одной из очень богатых в Молдове библиотек.

В дни второго правления сына Штефана чел Маре, Петра Рареша, в середине XVI в., монастырь был совершенно перестроен. В тот момент была построена летняя Успенская церковь, ставшая в дальнейшем центром монастырского комплекса. Церковь перестраивалась после землетрясения 1820 года, хотя ключевые черты средневекового храма были сохранены. Отдельную ценность представляет резной иконостас церкви: заказанные специально для него картины были изготовлены в довольно сложнейшей технике в середине XIX в.

Зимняя Георгиевская церковь также была построена в XIX в. К ней примыкают монашеские кельи и хозяйственные постройки, кольцом окружающие Успенский храм.

У стен монастыря покоятся останки митрополита Г. Бэнулеску-Бодони, много сделавшего для Кэприанского монастыря и государства в целом.

Монастырь расположен приблизительно в 60 км к северо-западу от Кишинева, в Кодрах, в пейзажном заповеднике Кэприана-Скорень, одной из главных достопримечательностей его остается 600-летний «дуб Штефана чел Маре», по преданию посаженный самим государем.

Кэприанский монастырь в советское время был разрушен и пустовал, однако открылся одним из первых, в 1989 г., и с того момента считается одним из наиболее посещаемых в Молдове. Продолжительность визита – 1 ч.
3. Посещение монастыря Хынку. Хынку является одним из наиболее посещаемых монастырей Молдовы. Множество легенд хранят древние молдавские Кодры. Одна из них связана с возникновением замечательного памятника православной веры, монастыря Хынку. Молвят, в те далекие времена, великий стольник Михай Хынку спасался со своей дочерью в лесах молдавских, от преследующей их орды татар. Утомленные путники остановились передохнуть на одной из лесных полян. И Хынку, призвав в свидетели Бога, пообещал, что выстроит на этом месте церковь, если ему и его дочери удастся избавиться от своих преследователей. Слово свое великий стольник сдержал и в 17 веке была построена деревянная церковь и монашеские кельи. Дочь Михая Хынку, Параскева, приняла в этом монастыре обет и постриглась в монахини. Множество невзгод повидал на своем веку монастырь Святой Параскевы. Нескончаемые татарские нашествия наводили страх на паломников и поэтому монастырь долгий период оставался безлюдным. В 1835г была воздвигнута каменная летняя церковь в русско-византийском стиле, а в 1841г возвели и зимний храм. Пройдя сквозь все невзгоды и сложности монастырь продолжал стоять, символизируя нерушимость православной веры. Но в 1956г он опять был закрыт, уже советской властью: на территории монастыря был размещен санаторий Министерства Здравоохранения. В 1990 г. монастырь вновь становится действующим. А в 1992 году была вновь образована монашеская община Свято-Параскиевского женского монастыря..

На сегодняшний день монастырь Хынку считается одним из самым посещаемых духовных памятников молдавского народа, и одним из ведущих монастырей Молдовы. Вокруг монастыря течет много родников, вода в которых отличается высокой минерализацией. Продолжительность визита – 1 ч.
4. Посещение монастыря «Рэчула». Первый монастырь (из всех 4-х в районе Кэлэрашь), который следует посетить, расположен в селе Рэчула, что в 46 км от Кишинэу. Монастырский комплекс размещается в самом центре села. Кельи монастыря, расположены компактно с обеих сторон 2-х церквей, главной, летней с храмом «Рождение Богоматери» и зимней, с храмом «Святой Николай», создавая единую и свободную композицию. Продолжительность визита – 1 ч.


5. Посещение монастыря «Фрумоаса». Завершив посещение первого монастыря, переходим к второму, носящему название «Фрумоаса», который находится на склоне холма спускающегося к реке Икел и окружен виноградниками, садами и холмами. 
Архитектура обеих церквей (и летней и зимней) носит отпечаток национальной молдавского колорита, с элементами классического стиля и стиля барокко. Продолжительность визита – 1 ч.


6. Посещение монастыря «Хырбовэц». Монастырь «Хырбовэц» расположен в той же долине, что и река «Икел». С западной стороны монастырь окружён прекрасными садами и виноградниками, а с южной стороны - живописной долиной. Внимание посетителей привлекает архитектура подвалов, конюшен и амбаров с массивными, толстыми стенами, которые интересны асимметрией своих форм. Продолжительность визита – 1 ч.

7. Посещение монастыря «Хыржэука».
 Последняя остановка маршрута - монастырь «Хыржэука», который расположен на берегу речки с тем же названием, у подножья холма с вековыми дубами. Архитектура монастыря очень интересна и оригинальна, которая имеет форму подковы. Аллея пирамидальных тополей примыкает к монастырским воротам. Вознесенский монастырь расположен в Кэлэрашском районе, был возведён в 1740 году бежавшими от преследования татар христианами. Согласно одной из версий, его основал на доходы местного боярина старец Феоктист с двумя монахами из большой запрутской Нямецкой лавры. По другой версии этот мужской монастырь, по легенде, был сооружен монахом Хыржу или Хыржан, в 1740 г. Во время сна в Кодрах ему приснилась ДЕВА МАРИЯ, и решил на этом месте возвести монастырь, что празднует храм с ВОЗВЫШЕНИЕМ к ГОСПОДУ. Монастырь имеет две церкви, возведены Игуменом Спиридон Филиповичом в 1836 г. и Святым Спиридоным 1848 г.
Со всех сторон, кроме северной, монастырь защищен горными склонами, но, не обращая внимания на это, во время татарского нашествия все деревянные строения (церкви и монашеские кельи) были разрушены, и монастырь восстановили лишь в середине XIX в. Сперва были отстроены кельи и зимняя церковь Св. Спиридона (1836), позже, в 1848 году, была возведена Вознесенская церковь, вокруг которой группируются все остальные постройки.

Прежде в состав монастырского комплекса входил террасный сад с прудами, беседками, фонтанами и виноградниками, который привлекал множество посетителей. Сад, как ни прискорбно, в прежнем облике не сохранился, но лес, окружающий монастырь в наше время, производит не меньшее впечатление и, несомненно, достоин посещения. Помимо этого, на территории монастыря имеется «Источник молодости», общеизвестный своими исцеляющими свойствами. В советские времена в этом месте размещался известный санаторий, здания которого в настоящее время используются под экономию. В 1993 году комплекс был возвращен церкви, а с 1995 в этом месте действует мужской монастырь. Продолжительность визита – 1 ч.
8. Гости смогут пообедать в «Дубовой Роще» (Национальном Ресторанном комплексе на природе) - молдавском домике в лесу. 
Включено: экскурсия, транспорт, гид, обед.
18.30 – Возвращение в отель (Кишинёв)

18.30 - … - Личное время 
	

	3 день
	 Завтрак в отеле. 
08.30-19.30

   Экскурсия по самым крупным в Европе скальным монастырям с дегустацией домашних вин и наливок. Выезд на север Молдовы с осмотром достопримечательностей. (маршрут 250 км) 
1. Посещение музейного комплекса Старый Орхей 1Ролик и его скальных монастырей.

В рейтинг самых привлекательных мест Восточной Европы попал археологический комплекс Старый Орхей, который занял четвёртое место.

Первое место в рейтинге Lonely Planet занимают Юлийские Альпы с единственным в Словении национальным парком Триглав. Далее в порядке убывания расположились: Сараево - столица Боснии и Герцеговины, хорватский остров Млет, историко-археологический комплекс Старый Орхей в Молдове, Таллинн - Эстонская столица, чешский замок-крепость Локет, польский город Торунь, словацкий Здар и столица Латвии Рига. Замыкает десятку столица Белоруссии город Минск.

Археологический комплекс «Старый Орхей» расположен в 60 км к Северо-Востоку от Кишинева. Эта территория заселена с давних времен. На этом месте было основано и разрушено много городов. Первый город, который был основан здесь, назывался Орхей, что означает «укрепление». В начале XIV века Золотая Орда завоевала эту территорию и на месте Орхея вырос город в восточном стиле под названием Шехр аль-Джедид, что означает «Новый Город». В середине XIV века этот город исчезает и на этом месте появляется новый город с названием Орхей. В середине XVI века жители Орхея переселились на 18 км севернее. Позднее они основали на новом месте город с названием Орхей. Археологический заповедник носит название средневекового города, расположенного в этом месте, но его уже называют Старый Орхей. 
Старый Орхей знаменит своими скальными монастырями. Данная территория была идеальной для монашества в раннем христианском обществе. Она была изолирована от внешнего мира. В те времена, когда христиане пришли на эту землю, возможно, что в скалах уже были пещеры, высеченные доисторическими племенами, жившими на этой территории. Скорее всего, христиане использовали существующие пещеры. Они «вторгались в камень», чтобы «стать скалой». Христианская жизнь в скалах Старого Орхея стала священной и вечной. В средние века распространение монашеской жизни заставило монахов углубиться в скалы. Они расширяли существующие пещеры и высекали новые. Некоторые пещеры хорошо сохранились до нашего времени. А некоторые были повреждены или вовсе разрешены, в основном землетрясениями, которые часты в этом регионе. Исследования показывают, что десятки монастырей обрушились в воды реки Реут, однако много комплексов до сих пор в хорошем состоянии. 

Путь проходит через лесную зону — Кодры, через селения, известные со времени средневековья, и через прекрасно ухоженные поля. Через 40 км от отправления — первая остановка в центре г. Орхей у памятника молдавскому господарю Василе Лупу и у самой старой городской церкви в Молдове. Считается, что в период правления Василе Лупу Молдова переживала "Золотое время" своего расцвета. Предусмотрены краткие пешие экскурсии по сложно-пересечённой очень живописной местности со скальными монастырями, пещерами и водопадами, которая славится на весь свет свои сакральным значением. По научным данным, здесь находилась колыбель знаменитой и загадочной Черняховской культуры, Сарматской цивилизации, оплот Трипольской, Скифской, Древнегреческой, Древнеримской и Гето-Дакской цивилизаций, а также, один из главных городов Золотой Орды. В этой местности пересекались два знаменитых пути жизни «Из Варягов в Греки» и «Великий Шёлковый Путь»! И сейчас эта местность изобилует предметами быта и культуры народов, населявших её и процветавших здесь. Палеонтологи же считают это место раем вымерших доисторических животных, останки которых находят каждый год буквально под ногами на каждом квадратном метре. Среди здешних скал путешественник неожиданно для себя открывает руины трех городов: один — античный, гето-дакский; другой — татарский "Шейхр-ал-Жедид"; и третий — молдавский средневековый город. Со времен средневековья и по сей день в здешних скалах действует православный скальный монастырь. В селе Бутучень сохранилась традиционная сельская среда, которая предрасполагает путника к спокойному отдыху. Можно посетить крестьянский двор XIX века, превращенный сегодня в музей. Продолжительность визита – 3-4 ч.

2. Обед в крестьянской усадьбе в молдавском селе Требужены, выбор национальных домашних блюд: плацинды, токаны, мамалыги, замы.

3. Посещение скального монастыря «Сахарна», расположенного в 85 км от Кишинева, рядом с селом Сахарна.
Далее путь продолжается в направлении города Резина, расположенного на правом берегу Днестра. От Резины к Сахарне дорога проходит через живописное речное ущелье длиной в 7 км. Панорама, что открывается взору, просто неописуема по своей красоте: высокие и крутые скалы, между которыми извивается речка, сельские дома, такие же, что и несколько столетий назад… Вход в скальный монастырь расположен между двумя скалами Сахарнского ущелья, длина которого — 16 км. Маленькая речушка пробегает через множество порогов и каскадов, напоминая тем самым настоящую горную долину. Наибольшее впечатление производят живописные места, где встречаются виноградники, сады и леса, река Днестр, водопады и обрывистые скалы. От скалы Гримидон, которая является самым высоким местом маршрута, дорога сворачивает направо и доходит до подножья монастырского комплекса «Сахарна», с храмом «Святой Троицы» и скальным монастырем «Сахарна». 1Ролик Летняя церковь монастыря была выстроена в старомолдавском стиле, интерьер богато декорирован фресками. Здесь хранятся мощи св. Великомученика Макария, — единственные в Молдове. Этот факт способствовал превращению этой зоны в настоящий паломнический центр. Еще более старым является скальный монастырь, расположенный в глубоком ущелье. Над ним сохранились земляные башни античной гето-дакской крепости. Существует легенда, что в этом месте один из монахов увидел лик Божьей Матери, что впоследствии повлияло на постройку в этом месте часовни, а позже основан сам монастырь. Эти живописные места посещают не только православные паломники, но и туристы, так как красота здешних мест потрясает. Церковь, скальный монастырь, речка Сахарна со своими каскадными водопадами не может  без восхищения оставить никого. Продолжительность визита – 2 ч.
4. Посещение скального монастыря «Цыпова», 

находящегося на правом берегу Днестра, вблизи села с одноименным названием (с. Цыпова), в районе Резина. Циповский Успенский монастырь – самый большой и, по некоторым сведениям, самый древний скальный монастырь в Молдове. Монастырь построен на вершине обрывистой скалы. Из окон монастыря с высоты 100 метров над уровнем воды, открывается изумительная панорама на реку Днестр. Вырубленный в известняковом камне, скальный монастырь «Цыпова» идеально вписывается в окружающий пейзаж. Основанный 8 - 10 веке нашей эры прекрасно сохранился до сих пор и состоит из 3-х разноуровневых комплексов. Расцвет монастыря Цыпова приходится на 18 век. В Советские времена был закрыт и только в 1994 году снова стал принимать паломников и туристов со всех уголков Молдовы и не только... Особенно интересна церковь «Успения Богоматери» - достаточно просторная, в базилийском стиле, имеет полусферический свод, подражая небу.   1Ролик.   Циповский монастырь – одно из наиболее загадочных мест в Молдавии. К примеру, бытует мнение, что в этих скалах провел свои последние годы мифический поэт Орфей, а его останки покоятся в нише одного из каскадов ущелья. В этом месте же, согласно легенде, прославленный молдавский государь Штефан Великий венчался с Марией Войкицей. В наше время можно тут посмотреть на 18 довольно просторных келий, находящихся в трех уровнях на отвесном утесе. Скальный монастырь Цыпова по праву является жемчужиной местной культуры, и в 1975 году был взят под государственную защиту. В 1994 году монастырь возобновил свою деятельность - в этом месте вновь был устроен мужской скит. Продолжительность визита – 3 ч.
Включено: транспорт, гид, сопровождающий, экскурсии по объектам, входы в музеи и комплексы, обед.

18.30 – Возвращение в отель (Кишинёв)

18.30 - … - Личное время
	

	4 день
	Завтрак в отеле.
08.20-18.30.
Экскурсия по самым известным монастырям юга Молдовы. Выезд на юг Молдовы с осмотром достопримечательностей. (маршрут 200 км)
1. Экскурсия в монастырь «Курки».

Мужской монастырь Куркь, находится в окрестностях села Бузешть в 14 километрах от Оргеева и окружен богатой природой.  Монастырь Куркь, согласно одной из легенд, был основан в 1720  году (или по другим источникам в 1765 г) местным жителем Иорданием Куркь, который бежал от татарского нашествия со своим братом Михаилом и семьей бузештского священника.  Когда Иорданий Куркь решил вернуться в родные места, вдова 

священника упросила его взять с собой детей. Куркь не смог уберечь их от татар, и несколько лет спустя, мучимый совестью, основал на месте, где оставил сирот, монастырь. Ансамбль монастыря составляют две церкви – летняя Святодмитриевская, построенная на деньги Иордания Куркь, и зимняя Рождества Богоматери («Nasterea Maicii Domnului»), построенная в 1810 году, которая представляет особенный интерес как для посетителей, так и для паломников. При ее постройке зодчие обратились к лучшим традициям классицизма, применив параллельно некоторые приемы барокко. Помимо того, в состав монастырского архитектурного ансамбля включены девять корпусов с кельями и настоятельские покои строения начала XX в., сад и небольшой каменный бассейн. Ранее при монастыре действовали гостиница, школа и детский приют.

Курковский монастырский комплекс расположен в одной из наиболее потрясающих местностей в центре Молдовы, в окрестностях села Бузешть. Он находится на двух террасах и окружен каменной стеной с несколькими угловыми башнями.

В 1995 г. Куркь вновь стал действующим мужским монастырем и был отрыт для посещений. Продолжительность визита – 1 ч.
2. Экскурсия в Новонямецкий монастырь

Новонямецкий монастырь – наиболее крупный религиозный архитектурный комплекс на территории Молдовы. Он находится на правом берегу Днестра, неподалеку от Бендер, в селе Кицканы. Это идеальное место для уединения и медитации.
История монастыря тесно связана с запрутской Нямецкой лаврой, которая являлась 1 из крупнейших средневековых центров молдавской культуры и образования. После того, как монахам лавры не разрещалось проводить богослужение на церковнославянском языке, они бежали в Бесарабию и в 1859 году в Кицканах основали Ново-Нямецкий монастырь.

Монастырь строился почти 50 лет. Вознесенский соборный храм и колокольня, входящие в состав монастырского ансамбля, были спроектированы в 1864 году петербургским архитектором, имя которого осталось неизвестным. Позднее, в начале XX в., были возведены другие строения: трапезная, лечебница, каменная кухня и 2-этажный корпус для келий, еще и пятиярусная надвратная колокольня, считавшаяся самой высокой в Молдове. Роспись иконостаса, крестов и киотов была сделана художником С. Верховцевым. Истинным украшением комплекса считается ведущая к храму дубовая аллея с вырезанными в стволах фигурами послушников.

В состав монастырского ансамбля входят 4 храма: Свято-Вознесенский собор (летний), Успенская церковь (зимняя), Никольский храм (семинарский), Кресто-Воздвиженский (трапезный).

В храме Вознесения Господня хранились частички святых мощей, присланных в конце XIX в. в дар Иерусалимским и Константинопольским патриархами, к тому же принесенный основоположником обители снимок с чудотворной Нямецкой-Молдавской иконы Богоматери в деревянном резном позолоченном киоте с изображением на обратной стороне иконы святого великомученика Георгия Победоносца.

Монастырская библиотека насчитывала около 2000 старинных рукописных и печатных томов, многие из которых не сохранились. 

Монастырская колокольня в своё время была самой высокой в Молдавии. Она имеет 69 метров в высоту и состоит из пяти ярусов. Её часто сравнивают с колокольней Троице-Сергиевой лавры. Колокольню прекрасно видно за многие километры от монастыря, а с самого верхнего её яруса открывается удивительный вид живописных окрестностей. В 7 км от монастыря расположен скит Святых Мучеников Викентия и Дормедонта.

В 1995 году в монастыре было 54 монаха, 3 архимандрита, 3 игумена, 10 иеромонахов, 7 протодиаконов, 38 послушников. Вопрос церковного подчинения монастыря остаётся камнем преткновения между Митрополитом Кишинёвским и Молдавским Владимиром и Архиепископом Тираспольским и Дубоссарским Юстинианом. На сегодняшний день при монастыре действуют духовная семинария и типография. Продолжительность визита – 2 ч.
3. Обед в одном из туристическом комплексов по дороге, выбор национальных домашних блюд: плацинды, токаны, мамалыги, замы.

4. Экскурсия в Каушанский монастырь
В Кэушень, расположена Церковь Успения, которая представляет из себя неповторимый памятник культовой архитектуры в Молдове. Церковь была построена в XV-XVII вв. Неповторимость церкви составляет ее стенная живопись, написанная натуральной охрой и средневековые фрески, единственные в своем роде в Восточной Европе

Находится приблизительно в 80 км к югу от Кишинэу. Нельзя с уверенностью назвать конкретную дату возведения единственной в Бессарабии церкви с настенными фресками: то ли это 1455 г., когда был основан Кэушень, то ли период правления господаря Василе Лупу (1634 – 1653), то ли ещё позже.

Последний раз она была реконструирована в 1763 – 1767 гг. и в таковой форме она сохранилась до наших дней. Интерьер церкви богато украшен настенными фресками, выполненными в стиле, относящемся к позднему периоду Хурезской школы (Цара Ромыняскэ). В иконах Церкви Успения прослеживается воздействие византийского искусства.

Посреди строго религиозных сцен тут изображены покровительствовавшие церкви господари – Николай и Константин Маврокордат, Григоре Александру Гикэ, Григоре Калимаки, Митрополит Проилавии Даниил, и др.

Увлекателен тот факт, что церковь в Кэушень на половину уходит в землю, а обьяснить это можно легендой, что дошла до нас со времён татарской администрации в этой зоне. Легенда говорит, что татары дали согласие на постройку православной церкви в том случае, что она не окажется выше солдата, сидящего на лошади. Продолжительность визита – 2 ч.
Включено: экскурсия, транспорт, гид, обед.
18.30 – Возвращение в отель (Кишинёв)

18.30 - … - Личное время
	

	5 день
	Завтрак в отеле.

08.30-19.30
Экскурсия по монастырям вдоль реки Днестр. Выезд на север-восток Молдовы с осмотром достопримечательностей. (маршрут 400 км).

1. Посещение древнего пограничного города Сорока, издавно и далеко известному своими мастерами и воинами. В центре г. Сорока находится знаменитая крепость, возраст которой перешагнул 500-летний рубеж. Возвышаясь на берегу Днестра, она впечатляет своей формой: абсолютно круглой, поскольку при ее возведении был соблюден закон "Золотого сечения". Она уникальна в своем роде. Продолжительность визита – 0,5 ч.


2. Посещение монастыря «Косэуць»

Один из первых туристических маршрутов по Молдове был организован в 60-х гг. XX в. и ведёт в село каменщиков – Косэуць, что находится 7-ю километрами севернее крепости Сорока и примерно в 160 км к северу от Кишинэу. 
Мастера занимаются художественной обработкой камня, изготавливая из него декоративные элементы для домов, распятия с ликами ангелов, столы, памятники, надгробия и т.п. 
Первое документальное упоминание об этом населённом пункте относится к 3 января 1509 г., а в результате археологических раскопок здесь было обнаружено человеческое поселение, возраст которого достигает 22 тыс. лет. 
Недалеко от этой палеолитической стоянки, в глубоком ущелье, расположен старый средневековый монастырь, который был восстановлен за последние годы мастерами-каменщиками. Рядом с монастырём расположен родник с минеральной водой, а немного дальше можно посмотреть днестровские пороги и единственный в Молдове гранитный карьер. Монастырь Косэуць основан в 1729 г., как скит на усадьбу епископство Хушь. Монастырь административно подчинялся Монастырю Кэлэушеука. В 1812 г. скит получает статус монастыря, но через девять лет существования он был закрыт. В 1994 г. архимандрит Иероним получает новое место для монастыря и через четыре года была построена церковь из косэуцкого камня, с храмом «Покров Пресвятой Богородицы». Продолжительность визита – 1 ч.
3. Посещение Рудьского монастыря и церкви села. Далее, маршрут продолжается в сторону в Рудь. На террасе ущелья, именуемого «Эоловой арфой», размещен Рудьский женский Троицкий монастырь. Согласно надписям, уцелевшим в Троицкой церкви, считающейся центром комплекса, он был заложен в 1777 году на землях местных помещиков братьев Рудь на деньги подольского купца Дончула. Не взирая на то, что постройка датируется концом XVIII в., ее формы не носят отпечатков готического стиля. Монастырь выстроен в абсолютно чистом, без излишеств, стиле, присущем для молдавских религиозных зданий XV в.

В советское время на территории монастыря располагался детский интернат, в 1992 году комплекс опять был передан церкви, и в наши дни там действует женский монастырь.

Приблизительно в километре от монастыря есть еще серия сооружений, которые предоставляют интерес для туристов. Это две древние земляные крепости: так именуемая «Турецкая тарелка», представляющая из себя окруженное рвом возвышение диаметром около 70 метров, «Германарий» и "Метониум". Говорят, что о "Метониуме" упоминал еще Геродот в своей "Истории". Согласно точке зрения археологов, в V - IX вв. здесь существовало славянское городище. Помимо этого, неподалеку от села Рудь расположена некогда обитаемая семидесятиметровая пещера, которая тоже может представлять интерес для посетителей. Продолжительность визита – 4 ч.

4. Обед в туристической усадьбе «Покровская усадьба» в селе русских староверов на берегу реки Днестр – Покровке.
5. Посещение монастыря  в Каларашёвке.
Женский монастырь в молдавском селе Каларашовка недалеко от берега Днестра. Монастырь расположен 220 км от Кишинёва. До 1916 года монастырь был мужским. На территории монастыря находятся две церкви (Свято-Успенская и Св. Митрофана), трапезная, кельи, домовая церковь, библиотека, архиерейский дом и игуменские покои, три родника и пасека. Точное время основания монастыря неизвестно. Согласно легенде в пещере напротив нынешнего монастыря жил монах-схимник, который и основал монашеский скит. Предполагается, что в конце XVI — начале XVII века здесь была построена первая деревянная церковь. Списки личного состава монашествующих существовали с 1648 года, но во время наступления советских войск в 1944 году в ходе Великой Отечественной войны они были уничтожены. В 1747 году Мария Кантакузино подарила скиту участок земли из своей вотчины. В грамоте господаря Молдавского княжества Григория Гики от 15 мая 1776 года сказано, что скит находится на вотчине Мишчень (Мичень). В 1780 году при помощи Марку Донича из Могилёва, получившего благословение патриарха Иерусалимский Авраама, в монастыре была построена каменная церковь и колокольня, которая была освящена в 1782 году, на Успение Богородицы. В 1813 году после присоединения Бессарабии к России скит был преобразован в монастырь и перешёл под духовное начало Кишинёвской епархии. В 1916 году, во время Первой мировой войны монахов отсюда переселяют в Добрушский монастырь, а вместо них, с благословения архиепископа бессарабского, переводят русских монахинь из монастыря в польском городе Виров во главе с игуменьей Амвросией. Большевики в 1940 году прогнали всех сестёр из монастыря, а их настоятельницу игуменью Акилину Попову выбросили ночью в Днестр. Через некоторое время монахини вернулись и к 1943 году их число достигло 100. 8 июня 1961 года монастырь был закрыт. Иконостас был уничтожен, иконы изъяты. В монастыре был открыт сначала туберкулёзный диспансер, потом школа для умственно отсталых детей, долгое время монастырь был закрыт.

3 мая 1991 года по благословению митрополита Кишинёвского Владимира, монастырь был вновь открыт. Первыми послушницами стали монахини Эмилия, Феодосия и схимомонахиня Серафима, жившие в монастыре ещё до его закрытия. 28 ноября 1991 года в Каларашовский монастырь был направлен архимандрит Ириней. С 15 декабря 1998 года настоятельницей стала игуменья Мария. В то время в монастыре жило 12 сестёр. 22 марта 1999 года сюда были переведены из Каушанского монастыря игуменья Ефросинья и несколько сестёр. Количество сестёр выросло до 30. Продолжительность визита – 1 ч.
6. Посещение монастыря «Жапка». 
Село Жапка (около 160 км севернее Кишинэу) хорошо известно посетителям Молдовы благодаря местному женскому монастырю, который был единственным действующим монастырём в советский период.  Скальный Жапский Вознесенский монастырь расположился на севере Молдовы, в Каменском районе (около 160 км от Кишинева). По легенде, основоположником Жапского монастыря считается путешествовавший по Бессарабии иеромонах Изекииль, выходец из Львова. Сочувствуя жителям Жапки, которые вследствие татарских набегов не имели возможность иметь обычной наземной церкви, монах внес предложение им сделать церковь прямо в скале, которая находилась наиболее близко к селению. С годами поблизости с церковью были высечены кельи, и к Изекиилю стала стекаться братия.

Начиная от основания, в XVII в., строение монастыря весьма напоминало настоящее оборонительное сооружение. 1-ое упоминание о монастыре можно отнести к 1693 г., тогда монахи жили в пещерных кельях и отправляли богослужения в церкви, выдолбленной в скале. В 1770 г. монастырь расположился на сегодняшнем месте. В тот момент начинается возведение хозяйственных помещений и благоустройство монастыря. Было основано богатое книгохранилище. В начале XIX в. строятся каменные церкви. Самая значимая церковь монастыря перестраивалась несколько раз и на сегодняшний день здесь целых три алтаря – Вознесения Господня, Преображения и Святого Креста.

Сильное впечатление на посетителей производит консерватизм монашеской общины. Не обращая внимания на то, что монастырь, как считается, основан в начале XVII в., из-за набегов татар он несколько 10-ов лет находился в запустении. Лишь в 1770 году в нем вновь поселились монахи, спасающиеся от татар. Спустя какое-то время скиту, ставшему тесным для прибывающих иноков, выделили небольшой надел земли, где стараниями нового старца была построена 1-ая деревянная церковь. Благодаря тому же старцу скит начал быстро развиваться, и в 1818 г. был переименован в монастырь.

В середине XIX в. были возведены каменные строения: три церкви, колокольня и экономии. Самая большая – Вознесенская – церковь неоднократно перестраивалась, и в наше время в ней три алтаря: Вознесения Господня, Преображения и Святого Креста. Бессчетные перестройки несколько нарушили соразмерность ансамбля, но он и по сей день производит сильное впечатление.

В 1916 году в монастыре поселились беглые монахини из России и оккупированной немцами Польши. В ту пору монастырь управлялся игуменьей Екатериной, принадлежавшей к императорскому дому Романовых.

В советское время монастырь не закрывался, он функционирует и сейчас. Продолжительность визита – 1 ч.

Включено: экскурсия, транспорт, гид, обед.
19.30 – Возвращение в отель (Кишинёв)

19.30 - … - Личное время
	

	6 день
	Завтрак в отеле.                                                                                                 08.00-09.00
Сбор и сдача номеров.                                                                                     12.00-13.00
Трансфер в Аэропорт на регистрацию пассажиров и отлёт                        на усмотрение Гостя в зависимости от расписания
	


               Расписание рейсов из Москвы (аэропорт Кишинэу) http://www.airport.md/ 

	Направление
	Дни вып-я
	Период вып-я
	Номер рейса
	Вылет из Кишинэу
	Прилет в аэропорт назначения
	Вылет из аэропорта назначения
	Прилет в Кишинэу
	Номер рейса
	Тип ВС

	Москва (DME)
	1234567
	28.03.2010/30.10.2010
	9U173
	0715
	0950
	1045
	1135
	9U174
	A320

	Москва (DME)
	1-3-567
	28.03.2010/30.10.2010
	9U175
	1900
	2150
	2250
	2340
	9U176
	A320

	Москва (DME)
	-2-4---
	01.06.2010/28.10.2010
	9U175
	1900
	2150
	2250
	2340
	9U176
	A320

	Москва (DME)
	1234567
	28.03.2010/30.10.2010
	S7156
	0935
	1235
	0750
	0850
	S7155
	A319

	Москва (DME)
	1234567
	28.03.2010/30.10.2010
	S7158
	1600
	1845
	1425
	1515
	S7157
	A319


Стоимость тура (в рублях) :
	Категория отеля
	Стоимость за 1 человека в одноместном номере 
	Стоимость за 1 человека в двухместном номере 
	Стоимость доп. 3-го места в апартаменте илу двухместном номере

	Отель 3* ВВ
	15500
	9500
	5000


+

Стоимость для группы 3-5 чел:

Добавить к вышеприведённым ценам тура стоимость самих экскурсий из входящих в тур:
14925 руб
Стоимость для группы 6-8 чел:

Добавить к вышеприведённым ценам тура стоимость самих экскурсий из входящих в тур:

10300 руб
Стоимость для группы 9-16 чел:

Добавить к вышеприведённым ценам тура стоимость самих экскурсий из входящих в тур:

8450 руб
Стоимость для группы 17-25 чел:

Добавить к вышеприведённым ценам тура стоимость самих экскурсий из входящих в тур:

6550 руб
Стоимость для группы 26 и выше чел:

Добавить к вышеприведённым ценам тура стоимость самих экскурсий из входящих в тур:

5300 руб
В стоимость тура включено:
1. Трансферы из аэропорта Кишинэу в отель и обратно

2. Проживание в отеле 3* в Кишинёве 5 ночей
3. Завтраки – 5
4. Обеды – 4
5. Экскурсии – 5
6. Монастыри - 17

В стоимость тура не включено:

1. Транспорт в Молдавию (Кишинёв) и обратно
2. Медицинская страховка

3. Обеды - 1
4. Ужин -5

5. Дополнительные услуги отеля
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